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VERBALE DELLA SEDUTA DELLA CONSULTA DEL 26/05/2021 

Oggi, in Pavia, tramite collegamento web ZOOM, alle ore 11.00, sono convenuti i sottoindicati Signori, 
componenti della Consulta del Personale Tecnico-Amministrativo e dei Collaboratori Esperti Linguistici 
dell’Università di Pavia: 

Rif   p a g 

1 
 

 Basto Andrea  
 

Componente Consulta x   

2 
 

 Balestra Barbara  
 

Componente Consulta x   

3 
 

 Bendiscioli Anna  
 

Componente Consulta x   

4 
 

 Boggiani Daniela  
 

Coordinatore Consulta  x   

5 
 

 Manzi Serena  
 

Componente Consulta x   

6 
 

 Mazzucchelli Iolanda  
 

Componente Consulta x   

7 
 

 Milani Dante  
 

Componente Consulta   x 

8 
 

 Morandi Anna 
 

Componente Consulta    x   

9 
 

 Palencia Casado Maria Montserrat  
 

Vice-coordinatore Consulta x   

10 
 

 Verzanini Andrea  
 

Componente Consulta x   

Iolanda Mazzucchelli svolge funzione di segretario della seduta. 
Il consigliere Andrea Verzanini accede alla riunione alle ore 11:50. 

I Consiglieri hanno condiviso il seguente ordine del giorno:  

1. Comunicazioni del Coordinatore 

2. Verbale riunione 27 aprile 2021 

3. Primo anno di Consulta. Aspetti esterni ed interni 

4. Candidature dei Consiglieri e campagna elettorale 

5. Varie ed eventuali 
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1. Comunicazioni del coordinatore 

 

Il 10 maggio l’ufficio presenze ci ha comunicato tramite e-mail che avevano provveduto ad attivare il 

giustificativo “Permesso Consulta (PCONS)” da utilizzarsi per le assenze dal lavoro durante le riunioni della 

Consulta. A fronte di alcuni dubbi in merito si procederà alla richiesta di chiarimenti sulle modalità e 

tempistiche per l’utilizzo di tale giustificativo. Resta definito che le ore maturate per la partecipazione alle 

riunioni non possono costituire orario straordinario. 

Il 4/05/2021 è entrato in vigore il Regolamento interno, emanato con D.R. rep. n. 1028-2021. 

 

2. Verbale riunione 27 aprile 2021  

 

Approvato. 

 

3. Primo anno di Consulta. Aspetti esterni ed interni 

 

Il neo organo ha visto l’incontro tra un gruppo di colleghi, per lo più semisconosciuti tra loro, con percorsi 

formativi diversi e con realtà professionali varie che hanno voluto e saputo amalgamarsi e collaborare, 

focalizzandosi su una condivisa idea di essere attivi promotori di proposte a favore del PTA-CEL. Certamente 

non è stato banale entrare nelle dinamiche dei complessi meccanismi che governano l’Ateneo, ma con 

entusiasmo e caparbietà ci siamo impegnati e riteniamo di aver aperto un canale di comunicazione con la 

governance che speriamo possa dare in futuro i suoi frutti. I consiglieri che hanno deciso di ricandidarsi si 

pongono l'obiettivo di migliorare il canale di comunicazione con i colleghi per meglio illustrare il ruolo della 

Consulta del PTA-CEL e per rendere più efficiente e maggiormente rappresentativo questo organo.  

 

4. Candidature dei Consiglieri e campagna elettorale 

 

Breve resoconto sulle ricandidature alla Consulta PTA-CEL 2021-2024 degli attuali consiglieri con 

considerazioni soggettive in merito alla decisione di presentare o meno la propria ricandidatura. 

Il gruppo creatosi ha rappresentato una valida motivazione per ricandidarsi. Tuttavia, essere gli apripista di 

questa esperienza in questo anno complicato dalla pandemia, ha frenato alcuni consiglieri, che hanno 

ritenuto impraticabile conciliare la vita lavorativa e personale con gli impegni della figura di consigliere.  

 

5. Varie ed eventuali 

 

Barbara Balestra propone di "rendere obbligatorie" per ogni persona che ha a che fare con l'Università (non 

solo ai componenti della squadra di emergenza), delle piccole ma fondamentali norme di comportamento 

in caso di malessere/incidente, vale a dire: oltre a chiamare i soccorsi, come comportarsi e cosa fare nel 

tempo che intercorre e soprattutto quello che NON si deve fare, in generale. Video e materiale 

formativo/corso da richiedere agli uffici sicurezza/formazione. 

Il progetto con Universitiamo va ridefinito in quanto la raccolta fondi deve essere finalizzata ad attività che 

riguardano l’Università. Sono state fatte diverse proposte che verranno vagliate con sondaggio tramite e-

mail tra i Consiglieri, in considerazione che entro lunedì 31 maggio deve essere definito l’obiettivo del 

progetto. 

 

 

L’incontro termina alle ore 13:00 

            
Il Segretario verbalizzante             Il Coordinatore 

 
    
                                                                             


